GRAMA from Tracy Taylor received on Tuesday April 19, 2016
by Wasatch County then forwarded to Wasatch County Fire
District later that day.

To the:
Wasatch County Fire District records officer-

Please consider this a formal GRAMA request for the
following items:

1. All employees' names, salaries and benefits,
including their part time, full time, or on call
status. Of those employees, who has been hired since
20127

Response: This information can be found on the website
transparent.utah.gov.

Those hired after 2012 are: JJ Jastram, Josue Aremandariz,
Kenneth Kendall, Jake Olsen ’

2. Starting salary per all pay grades.
Response: We do not have a grade system for wages. All employees are started at
the base salary which is $13.00 per hour for full time at 121.25 hours per pay period,
$735.00 per month for paid volunteer, and $17.35 for full time at 80 hours per pay
period.

3. Salary cap per all pay grades.
There is not a grade and step system with a cap for salaries.
4. Is a merit pay system in place?

A. If yes, who is on the merit board?

B. If yes, minutes to the meeting where board was
adopted.

Response: No

5. All receipts and invoices for all equipment
purchases since 2012.

Response: Waiting for clarification on request.



6. Last ISO report conducted, with findings and rates.

Response: We do not have a digital version of this. We will
be receiving this and then posting it on our website
wasatchcountyfire.com by the end of the week where you will
be able to see it.

7. Ts the Fire District billing and collecting for EMS

runs?
A. If yes, the last 2 years of all EMS runs and funds

collected.

Response: No. Please refer to our budget located on the Utah State Auditor website.
You can see that we do not bill for EMS. Thereis a line item called EMS
Reimbursement. This is a set amount reimbursed to the District for EMS runs.

8. All grants applied for, and received, in the last 5
years.

Response: Waiting for response from LEPC, Fire Warden and other entities who
have applied for grants. They are preparing this information then it will be
forwarded to you.

I am asking for these records to be in digital form sent to
me via email, and an expedited response.
Thank You,




